



即时发布

金秋将至，上海迪士尼度假区邀游客先“萌聚达菲月”，再共迎万圣季回归

上海，2023年8月22日——微风和煦、落叶金黄，空气中飘散的桂花香迷人而悠长，这一切都标志着秋日序曲即将奏响，上海迪士尼度假区也将迎来充满神奇与惊喜的金秋时节！从九月至十一月，度假区将换上秋装，为游客们逐一呈现不同主题的奇妙体验，包含结合中秋元素、萌趣升级的达菲月，令人向往的国庆黄金周，蕴藏神秘魅力、欢乐趣味的万圣节活动，以及更多亟待探索的秋季妙趣。这个秋天，无论是呼朋唤友、结伴出游，还是家庭小聚、共创回忆，游客都可以在上海迪士尼度假区体验一系列备受期待的庆典与主题活动，点亮每一个欢聚时刻。



达菲月萌力升级，朋友们相聚共庆传统佳节

达菲和朋友们在米奇的帮助下了解了许多有关中秋节的知识，这也成为今年九月达菲月的灵感来源和惊喜之一。9月1日开始，不同年龄层的游客和达菲粉丝都可以在上海迪士尼度假区踏上一段精彩纷呈的金秋旅程，获得不容错过的独家体验。



中秋佳节将至，空气中弥漫着桂花的馨香，他们也准备了美味的月饼，邀游客一同前来欢聚。达菲和朋友们将首次在达菲月穿上全新服饰，其柔和的色调和设计风格灵感来源于中国传统服饰和经典花卉纹样。米奇和米妮也将换上以传统中式元素为设计灵感的全新服装，他们将邀请达菲和朋友们一起，在富有诗意的漫月食府前，带来一场全新的表演“达菲和朋友们的赏月佳会”。

这个九月，米奇大街将换上达菲和朋友们的主题装饰，游客可用相机记录下这些萌力十足的布置。全新的达菲花坛也不容错过，游客可在乐园入口处第一时间感受到达菲月的萌趣与欢乐。可爱又好拍的微型拍照布景也将在今秋回归，还有特别融入了节日元素的标识，更添新意和巧思。



即时发布



与此同时，玲娜贝儿也将迎来她正式入驻上海迪士尼度假区的两周年。达菲月期间，她将惊喜现身钟楼，热情欢迎来到米奇大街的各位游客。在 9 月 29 日这个特别的日子，这只倍受青睐、热爱思考的小狐狸也将登上“米奇童话专列”的“荣誉领航”，粉丝们一定不要错过。

今年的达菲月，上海迪士尼度假区也将为粉丝们带来全新的主题商品。恰逢中秋佳节，度假区将推出独家开发的 **2023 中秋达菲和朋友们系列**，该系列包含玲娜贝儿、星黛露、可琦安和雪莉玫毛绒玩具等各类商品，毛绒玩具自带桂花香味，为这金桂绽放的季节再添一丝馨香。这个系列商品中的服饰在设计中也融入中国传统元素，凸显了中秋主题。中秋节自然少不了美味的月饼，想要与家人朋友共庆中秋的游客可以选择中秋达菲和朋友们月饼礼盒。2023 年中秋达菲和朋友们系列商品将于 9 月 1 日起发售，部分特选商品将通过特选商品园内购买名额抽签活动、特选商品酒店专享购买权益渠道和天猫上海迪士尼乐园官方旗舰店进行发售。米奇米妮当然也不会错过金秋的神奇，游客也可选购身穿含有传统中式元素服装的限量版米奇米妮毛绒玩具套装。



达菲月期间，游客可以在奇妙美味屋享用可口的时令特色甜点，包括以达菲和朋友们为灵感打造的松软蛋糕卷和全新中秋主题曲奇饼干，造型可爱软萌，好吃又好看。乐园也将推出以香甜桂花为特色口味的冰淇淋，包括桂花风味冰淇淋蛋筒，桂花紫薯风味冰淇淋蛋筒，华夫配太妃风味冰淇淋等，挑动美食爱好者的味蕾。在皇家宴会厅，备受欢迎的达菲和朋友们主题周末双人下午茶将陪伴游客度过悠闲的金秋午后时光，各类精美甜点和中式点心等待游客打卡品尝；而在9月23日和24日，游客还可在此品味达菲周末早午餐，开启神奇的一天。



上海迪士尼乐园酒店也将带来达菲主题庆祝活动，一系列特别的限时客房赠品和娱乐活动将让游客沉浸于金秋的美好之中。

经典迪士尼万圣季重磅回归，加长版“万圣狂欢日”点燃狂欢派对

秋意渐浓、夜晚变长，缤纷的万圣元素装饰将遍布整个乐园，上海迪士尼度假区也将在奇异魔法的引领下全面开启万圣狂欢。10月4日至11月3日，度假区将推出季节性演出，届时反派角色也会悉数粉墨登场，还有一系列造型奇趣的美食饮品和万圣主题商品，为游客打造浓浓的万圣氛围。

伴随着万圣季的回归，每一位游客又可以在上海迪士尼度假区充分展现搞怪天性，尽情盛装打扮，同迪士尼朋友们一起尽享万圣狂欢。米奇和朋友们以及达菲和朋友们也将加



即时发布

入这场节日狂欢，换上全新万圣装扮，为长达一个月的万圣季做好准备！百亩森林也弥漫着万圣的氛围，小熊维尼和朋友们将换上万圣服饰等待与游客见面。

这个万圣季还有更多惊喜，深受游客喜爱的“万圣狂欢日”将再次加长，为游客带来整整五天的万圣狂欢派对。随着“万圣狂欢日”的临近，迪士尼反派们也蓄势待发！众多全新角色将加入上海迪士尼度假区，包括华特迪士尼动画工作室动画电影《灰姑娘》中的邪恶继母**特曼妮夫人**和她的两个女儿**安泰西亚**和**崔西里亚**，以及迪士尼经典动画《白雪公主和七个小矮人》中的**邪恶女巫**。她们已经迫不及待地等候与大胆的游客会面。

万圣季经典的娱乐演出也将再次回归，不论是“反派阳台漫步”还是“唐老鸭万圣夜反派巡游”，都将让游客充分感受奇异魔法的魅力。神出鬼没的幽灵海盗将再次占领宝藏湾，同样不容错过的还有明日世界 E 空间·百事舞台的“‘这就是万圣夜’惊舞派对”，动感音乐和活力演出让人不禁跟随节奏摇摆起来。

想将奇异的万圣魔法带回家的游客还可以选购全新推出的万圣主题商品。米奇和朋友们以及达菲和朋友们系列商品都点缀了时髦的万圣元素。**2023 万圣米奇和朋友们系列**包含毛绒玩具和钥匙圈等妙趣商品，产品设计灵感来源于万圣节剧院演出。而 **2023 万圣达菲和朋友们系列**的设计包含糖果、南瓜和女巫等经典万圣元素，游客可以购买毛绒玩具、钥匙圈和时尚服饰等单品，打造独一无二的万圣装扮！上海迪士尼度假区之后将通过官方渠道公布商品的上市日期和更多细节。

今年，连美食也染上了笼罩在度假区上空的奇异魔咒！这个万圣季，受万圣反派启发，园区内的许多菜品也被黑色风潮席卷，游客可在度假区内品尝到黑色的意大利面、黑色的汉堡、黑底披萨和众多经过特殊改良的经典菜式。游客还有机会品尝到全新升级的太妃巧克力、黑芝麻柿子等口味的冰淇淋蛋筒等冷饮。万圣季怎么少得了南瓜元素？以南瓜为灵感的秋日经典美食随处可见，从浓郁的南瓜汤到南瓜主题的饼干、蛋糕和椒盐脆饼，应有尽有。今年，琦妙美味屋还推出了特别款万圣主题蛋糕、甜甜圈和巧克力饼干，用美味甜品诠释万圣魔力。而唐老鸭欢享小厨也将推出全新菜单，提供从开胃菜到甜点的各类特色菜品，趣味十足的美食将征服游客的味蕾。



万圣魔法也蔓延到了迪士尼小镇，夜幕降临时，大朋友和小朋友可以加入在迪士尼小镇进行的“不给糖就捣蛋”活动，收获糖果和欢乐。游客还可以参与“万圣节奇异舞会”，收获充满惊喜和刺激的新奇体验，还可以走到“魔镜魔镜告诉我”前跟它互动一番，或是加入“幽灵乐团”，一起跟随音乐舞动，尽享万圣狂欢！此外，游客还可偶遇神出鬼没的“神秘人”，听他们讲述扣人心弦的奇异故事，或观看“奇妙欢唱团”的精彩演出。度假区内的两家酒店也为游客准备了丰富的万圣活动，琳琅满目的主题装饰将惊奇氛围拉满，为游客延长惊奇体验。

10月11日至11月9日，备受欢迎的“寻梦环游记”主题区域也将再度回归探险岛，米格将在那里等待游客的到来，一起纵情欢唱。

众多节假日不间断，金秋美景与全新惊喜等待探索

舒爽秋日，是时候远离城市的喧嚣，前来上海迪士尼度假区放松身心，收获难忘的度假体验。作为一年中最宜人的季节，金秋也是与家人出游、尽享户外时光的绝佳时机。这个秋天，中秋、国庆、重阳等节日如约而至，游客与家人、朋友和所爱之人可以来上海迪士尼度假区共度欢聚时光、尽享奇妙假期。

为庆祝国庆节，10月1日至3日，每晚在标志性的“奇梦之光幻影秀”上演前，游客都将欣赏到一段为国庆特别呈现的城堡投影，为活力四射的节日夜晚再添一抹神奇。



即时发布

这个秋天，上海迪士尼度假区也将推出特别套餐和乐宿体验，让游客尽享度假区的金秋奇妙：

- 美食爱好者将有机会在迪士尼小镇享受美食与娱乐演出双重体验——全新推出的唐老鸭欢享套餐含“奇梦之光幻影秀”焕景露台（第一场）两位，让游客在迪士尼小镇尽享浪漫之夜。
- 对达菲月意犹未尽的粉丝还可选购迪士尼奇梦假日-达菲萌友套餐，收获萌趣体验。该套餐包含上海迪士尼乐园酒店玲娜贝儿主题布置房间一晚入住体验，两份卢米亚厨房成人自助晚餐和早餐，两张乐园一日票，两份迪士尼尊享卡3项家庭套装和一份乐园美食兑换券三件套。

这个秋季，节假日纷至沓来，上海迪士尼度假区已准备了丰富的庆祝活动和精彩体验，快邀家人朋友一起在这里感受美好秋日 and 无尽神奇吧！

###